

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 41/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 557/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 14η Δεκεμβρίου 2006, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 41/08-12-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη ο οποίος έχει μεταβεί στην Αθήνα για υπηρεσιακούς λόγους - η Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και από τα υπόλοιπα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος και 2) Μέλιος Ιωάννης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διορισμός του δικηγόρου παρά τω Πρωτοδικείω Καλαμάτας Οικονομόπουλου Ηλία του Δημητρίου ως πληρεξουσίου δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας, με εντολή να παραστεί ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου για την υπεράσπιση της υπόθεσης του Τοπικού Συμβουλίου Αρτεμισίας σχετικά με καταπάτηση αγροτικού δρόμου στην περιοχή Μπαρακεία και Μούσγες του παραπάνω Δημοτικού διαμερίσματος, ενεργών πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.

Εισηγούμενη το θέμα η Προεδρεύουσα αναφέρεται στην υπ' αριθ. πρωτ. Ν.Υ. 351/6-12-2006 εισήγηση του Δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας, κου Αντώνη Γιαννακόπουλου, με την οποία προτείνεται ο διορισμός του δικηγόρου παρά τω Πρωτοδικείω Καλαμάτας Οικονομόπουλου Ηλία του Δημητρίου ως πληρεξουσίου δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας, με εντολή να παραστεί ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου για την υπεράσπιση της υπόθεσης του Τοπικού Συμβουλίου Αρτεμισίας σχετικά με καταπάτηση αγροτικού δρόμου στην περιοχή Μπαρακεία και Μούσγες του παραπάνω Δημοτικού διαμερίσματος, ενεργών πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.

Στο δημοτικό διαμέρισμα Αρτεμισίας και στην περιοχή Μπαρακεία και Μούσγες ο κ. Σηφάκης Στέλιος έκοψε το δρόμο λόγω ανεγειρόμενης οικοδομής με αποτέλεσμα να μην μπορούν να εξυπηρετηθούν οι παρακείμενοι ιδιοκτήτες και να δέχεται ο Δήμος πολλές διαμαρτυρίες από τους κατοίκους του δημοτικού διαμερίσματος. Προς τούτο ο Δήμος θα προβεί στην άσκηση αγωγής κατά του Σηφάκη Στέλιου.

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπ' όψη της την παραπάνω εισήγηση καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 111 του Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 410/95),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τον διορισμό του δικηγόρου παρά τω Πρωτοδικείω Καλαμάτας Οικονομόπουλου Ηλία του Δημητρίου ως πληρεξουσίου δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας, με εντολή να παραστεί ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου για την υπεράσπιση της υπόθεσης του Τοπικού Συμβουλίου Αρτεμισίας σχετικά με καταπάτηση αγροτικού δρόμου στην περιοχή Μπαρακεία και Μούσγες του παραπάνω Δημοτικού διαμερίσματος, ενεργών πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ

Γεωργία Θ. Βασιλάκη

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακόπουλος Διονύσιος
2. Κοσμόπουλος Βασίλειος
3. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 18 Δεκεμβρίου 2006

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

Για τη Γραμματεία της
Δημαρχιακής Επιτροπής
Όλγα Παναγιωτοπούλου